

3482 地區金鶴獎 職業道德成就典範

59 位受獎人寫下「扶輪，真好！」故事

金鶴獎籌委會公共形象組召集人
台北旭東網路社 CP Charles 簡郁峰



金鶴獎頒獎典禮全體合照

國際扶輪 3482 地區年度盛事——職業成就金鶴獎，2 月 22 日在台北圓山大飯店頒獎，這次共有 55 社 59 位受獎人，獲得這個扶輪社職業道德與成就獎項的桂冠，足堪為扶輪和職場典範。

「扶輪重視職業服務，並視職業服務為扶輪的根本，也是扶輪有別於其他社團很重要的要素，職業成就金鶴獎就是體現扶輪宗旨和四大考驗的扶輪典範。」

國際扶輪 3482 地區總監周佳弘 DG Nelson 在 2 月 22 日的金鶴獎頒獎典禮致詞中揭櫫了這個獎項的意義與價值。

防疫出擊 用心呈現

金鶴獎籌委會主委李吉祥：咱們做到了！

在熱鬧的農曆春酒過後，來勢洶洶的新型冠狀肺炎，全台許多大型活動不是停辦就是延期，籌備近 8 個月的年度扶輪盛事「金鶴獎」一度也考慮繼續走，還是要轉彎（停／延期辦），最後在地區總監 Nelson 一個明智的拍

板：「扶輪人要帶動社會與世界前進，我們要注意防疫，但不要過度恐慌，尤其台灣並沒有社區感染，疫情也控制得宜，維持原訂時間，作好充分準備，好好的呈現。」地區職業道德成就獎勵委員會主委，金鶴獎籌委會主委李吉祥（北門社 PP Car）在致謝詞中帶著感性誠懇的台語，鏗鏘有力的和全場近 380 位扶輪社社友說：「勇敢的扶輪人，咱們做到了！」



總監 DG Nelson 致詞

拉高金鶴獎規格 獨立舉辦 聚焦亮點十足

2019-20 年度的「職業成就金鶴獎」主辦單位國際扶輪 3482 地區特別拉高規格，不但獨立舉辦，而且選在台北圓山飯店，定意給出受獎人尊榮感。更透過前受獎人的專題演講，總監提名指定人徐錕柏 DGND Louis（詠真公司董事長）——我的創業歷程，及地區秘書長陳斌超 DS Butterfly（捷流閩業副董事長）——金鶴獎的活力與動力，帶出傳承與見證，逆境翻轉與鼓舞向上的力量；受獎人由各社推薦，涵蓋食衣住行育樂等多元面向，來自工商業與服務業，非營利組織，有大企業，也有中小企業，體現扶輪人什麼人才都在這的精神。給受獎人精心設計的獎座和影像聚焦，職業級的扶輪歌唱（這是咱的扶輪社／掌聲響起／永遠的朋友——由台灣知名男高音孔孝誠領軍的台北歐亞扶輪社領唱團）和舞蹈表演（扶輪金鶴，普天



台北歐亞社天籟美聲

同賀——台北亞東舞蹈團），都讓受獎者備感尊榮。

創造感動與共鳴

職業服務是扶輪根本，道德與成就典範並進

整個頒獎典禮讓不少受獎人與扶輪人感動，金鶴獎執行長柯力璇 CP Coco 特別提到籌備過程的堅持與理念：「我們想辦一個更好和不一樣的金鶴獎，怎麼樣找到需求，採取行動，產生感動，職業服務是扶輪的根本，道德與成就典範並進，給受獎人、社友和參與者都有滿滿感動，我們努力營造著。不只是我們感覺良好，更要每個參與其中的人都有所感動與共鳴，拍攝團隊與各社宣傳影片、建立粉絲團、前受獎者專題演講，整體規劃與布置、影音呈現……。」

這次金鶴獎典禮，除了 55 個贊助社的響應，真正體現扶輪多元企業和職業交流與服務的精神，還有包含統一數位翻譯、曼都髮型、大瑋汽車、百威旅遊、山富旅遊等 19 家扶輪人的企業贊助廣告。還有扶輪人主動響應贊



台北亞東社精彩舞蹈

助伴手禮：包含地區職業服務主委上官緒瓏 PP Cut（永安社）的300個口罩、旭東網路社受獎人魏偉鵬 Wayne 的300瓶次氯酸除菌液、旭東社社長黃詩芬 Teresa 的抗衰老產品100份和社友陳建銘 Arron 的左右腦動一動遊戲卡400份、亞東社邱雅玲 PE Phoenix 的快筷人生筷子380份，及抗癌鬥士蘇媽媽（蘇蔡彩秋 PP Judy 台北天和社）贈送的勵志書《看見自己·看清世界》100本。

累積正能量的火花 金鶴獎給你的啟示與呼喚

「一個人走很快，一群人走很遠。」金鶴獎籌備主委李吉祥說這群籌備團隊真的是鋼鐵英雄級的。未來還有甚麼規劃嗎？李吉祥表示：「我們將受獎人成立了一個群組，希望創造更多職業上的連結與互助，累積能量帶出傳

承與貢獻」至於未來會迸出甚麼火花呢？地區秘書長陳斌超說：「受獎人群組是難得的號召與集合，一定會有難以想像的連結力量。」

有人要學習逆境翻轉，有人想有為者亦若是，拚上市的路，有人說他要更謙卑更努力，有人宣告他可以幫助更多人突破與改變，有人更相信扶輪卓越勇敢信任的力量…一場職業成就金鶴獎，讓受獎人感到光榮，讓更多人以扶輪為榮，你又聽見了現場和內在什麼聲音在跟你呼喚？「扶輪，真好！」



主委李吉祥 PP Car 也是金鶴獎得主，與北門社社友合照



金鶴獎籌備委員會合照